
 

 

 

  

 

 

 

 

ŠKOLKA ve VFN 

Plán výchovy a péče 

 

  



Charakter a obecné cíle výchovy a péče ve Školce ve VFN 

 
Naším cílem je zajistit dětem prostředí s dostatečným množstvím mnohostranných a přiměřených 

podnětů k jejich aktivnímu rozvoji a učení. Rozvíjíme děti ve všech oblastech – psychické, fyzické, 

sociální, jazykové, estetické a etické. Výchova probíhá na základě integrovaných bloků, které nabízejí 

dětem vzdělávací obsah v přirozených souvislostech. Našim záměrem je, aby dítě na konci předškolního 

období bylo jedinečnou a relativně samostatnou osobností. Vycházíme z individuálních potřeb dětí a 

usilujeme o rozvoj jejich zájmu o poznání, objevování a řešení úloh a situací. Rozšiřujeme a 

podporujeme samostatnost dítěte, jeho zdravé sebevědomí a uvědomění si odpovědnosti za své chování 

a jednání; to vše ve spolupráci s rodiči. 

 

Plán výchovy a péče je rozpracován do rámcových integrovaných bloků specifikujících jednotlivé cíle 

výchovy a péče a blíže popisujících charakteristiku výchovně-vzdělávacích činností.    

 

Rámcové cíle výchovy a péče 

1. rozvoj dítěte, jeho učení a poznání 

2. osvojení základů hodnot, na nichž je založena naše společnost 

3. osobní samostatnost a sebeobsluha 

4. schopnost se morálně, sebevědomě a zodpovědně projevovat jako samostatná osobnost  

 

Výchovné činnosti jsou promyšleně rozpracovány do integrovaných bloků, jejichž obsah je zaměřen na 

rozvoj schopností a dovedností dětí, jejich postojů, hodnot a celkového poznání. Jednotlivé bloky 

vycházejí primárně z přirozeného cyklu ročních období, tj. ze života přírody a společnosti tak, jak jsou 

s nimi provázány. Obsahují však také témata na ročním období nezávislá. Témata v jednotlivých blocích 

jsou zpracována formálně, jejich časovou délku určuje zájem dětí, jejich aktuální duševní rozpoložení a 

celkové momentální dění. Témata jsou dostatečně široká a vycházejí z přirozeného života kolem nás; 

každé téma má podtémata probíraná zpravidla v týdenním cyklu. Tematické bloky jsou uspořádány tak, 

aby postihovaly všechny vzdělávací oblasti a jsou sestaveny pro celou věkovou skupinu dětí.  

 

 

 

 

 

 


